
220/240LB　分割・組立て上の注意点

分割方法

組立て方法

②キャビネット下面に取り付けられている反り止めを取り外します。
　反り止めを固定しているトラスビスをドライバーで取り外してください。

①カウンター天板を取り外します。
　天板の下から連結ボルトをドライバーで取り外してください。
　※同時に木ダボも取り外してください。
　

③キャビネットを連結している連結ボルトと連結ナットの頭部にある、連結キャップを取り外してください。
　キャビネットを連結している連結ボルトと連結ナットをドライバーで取り外してください。
　※同時に木ダボも取り外してください。
　※引出しの取り外し方は、別紙の「引出しの取り扱い方法」をお読みください。

86289　LB品番  分割説明書

[ ゼノ　ノワール ]

搬入時の作業性を考慮してキャビネットを分割できる仕様となっています。分割作業は搬入スペースの確保が困難な場合に行います。
作業を行わずに搬入できる場合は、キャビネットを分割する必要はありません。

分割・組立の際は、必ず安定した平らな場所で行ってください。
分割の際に取り外す部品があります。紛失しないように注意して作業を行ってください。
分割・組立作業は本書に従い、必ず2人以上で行ってください。移動や設置する際も同様に、2人以上でしっかり持ち上げてください。
分割・組立はキャビネット本体や床が傷つかないように敷物、またはキャビネット梱包材の上で行ってください。
必ず連結金具等がしっかり締結された状態かご確認のうえ、設置してください。

連結ボルト
（M6×20）

木ダボ
（Φ8×20）

連結キャップ
（Φ16.5）

連結ボルト
（M6×40）

連結ナット
（M6×14）

トラスビス
（M4×15）

反り止め
（W1200）

木ダボ
（Φ8×20）

カウンター天板

キャビネット下面

②反り止めをキャビネットに取り付けます。
　キャビネット下面にあるミゾに反り止めを差し込んでください。
　キャビネット下面のボルト穴に合わせて、ドライバーでトラスビスをしっかりと締め付けてください。
　

トラスビス
（M4×15）

反り止め
（W1200）

キャビネット下面

天板

②キャビネットの両側に木ダボを差し込みます。
　木ダボに合わせてカウンター天板をのせてください。
　天板の下から連結ボルトをドライバーでしっかりと締め付けてください。
　

連結ボルト
（M6×20）

木ダボ
（Φ8×20）

カウンター天板

天板

①片方のキャビネットの上下に木ダボを差し込みます。
　木ダボに合わせて左右のキャビネットを連結してください。
　連結ボルトと連結ナットを左右から取り付けて、ドライバーでしっかりと締め付けてください。
　連結ボルトと連結ナットの頭部に、連結キャップを取り付けててください
　※連結する際に左右のキャビネットが水平になっているかご確認の上、連結ボルトを締め付けてください。
　

木ダボ
（Φ8×20）

連結キャップ
（Φ16.5）

連結ボルト
（M6×40）

連結ナット
（M6×14）


